Jourl:

Calcule.
20 x 43 8642-1995 249:377? 1259:4 =
803 x 1254 32430 - 5907 122 812601:7 2
Compare ces nombres en utilisant les signes >, < ou =.
31,59 ... 31,587 608,009 ... 608,01 047 ... 0,470 10,3 ... 10,297

Quel est le nombre
le plus proche de 1 ?

0,875 ou 1,13

Range ces nombres du plus petit au plus grand.

7,045 7,04 7 71 7,039
Quivala?

84 < 7 < 8,51
8,381 8,507 8,46 8,067 8,415

Trouve deux autres nombres qui conviennent.
PROBLEME :

Mme Leclerc va bénéficier
d'une augmentation de salaire de 3 %.
Jusqu'ici, elle gagnait 1 600 €.

Quel sera son salaire
apreés cette augmentation ?

FRISE GEOMETRIQUE n°79

Quel est le nombre
le plus proche de 6 ?

58 ou 6,197

Quel est le nombre
le plus proche de 20 ?

19,597 ou 20,42

0,2 1 0,09 1,23 1,218
09 < 7 < 1,02
0,906 1,016 0,948 0991 1,175 1

Trouve deux autres nombres qui conviennent.



